B Lumikko

VARAOSAKIRJA
SPARE PART BOOK
RESERVDELSBOK

04/2018 REV 10




L5 A Lumikko

www.lumikko.com Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmétie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921



M Lumikko

LS

VARAOSAKIRJA
SPARE PART BOOK
RESERVDELSBOK

LUMIKKO -LAMPOTILANSAATOLAITE

LUMIKKO -TEMPERATURE CONTROL UNIT

LUMIKKO -TEMPERATURREGLERINGSAGGREGAT

L5

Alkuperainen/original/Ursprunglig

(FINJENG/SWE)

Doc. code PR23405202

Name Date
Writer SS 31.12.2014
Revision 10 17.04.2018

Revisio muutokset / Revision changes / Revisions @ndringarna

Rev_|Date Page |Explanation

2 10.7.2015 2 Changed the product name.

3 17.7.2015 55 | Added the new user panel

4 17.8.2015 36,37 | Added parts page 36, pos. numbers has changed

5 17.8.2015 37, 46 | Added/updated parts

6 15.9.2015 55 | Added information for LC3UP

7 3.12.2015 61 Updated oil quantity

8 10.12.2015 30-31 | Inserted the Defrosting air switch

9 23.2.2016 43 | Corrected part numbers, added notes, removed 2 emtpy pages from end /
PMa

10 17.04.2018 All | Updated several pages

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921 www.lumikko.com



M Lumikko

LS
SUOMI ENGLISH SVENSKA
SISALLYSLUETTELO TABLE OF CONTENTS INNEHALLSFORTECKNING
YLEISTA.......ooieeeeeeeereeeeseneanas 5 | GENERAL..........ccceeeiirrrrrrrrrrrreeeeeee 5 | ALLMAN......c.coeeerrmreccenecee e 5
Tilausohjeet.........ccccceeiiieiini, 5 | Orderinstructions..........c...ccoceeeene 5 | Bestallningsanvisningar................. 5
KUORET......ccoomerrrrrrrrrreeree e 6 | COVERS.........cooo s 6 | SKYDD.....oorrrn, 6
Ulkokuori, vasen............cccceeeevunn.... 7 | Outside cover, left.........ccccceevvennnnnnn. 7 | Yttreskydd, vanster........................ 7
Ulkokuori, oikea...........ccccceeeevennnnn.. 8 | Outside cover, right...........ccccvvnnnns 8 | Yttreskydd, hoger..........cccovvvvnnnnnnn. 8
RUNKORAKENNE...........cc......... 10 | FRAME STRUCTURE.................. 10 | RAMSTRUKTUR.........cccccccereennnee 13
SUODATTIMET......cccoevvierreereee, 14 | FILTERS.......cooo i, 14 | FILTER . 14
KONEPETI JA MACHINE BASE AND MASKINBASEN OCH
GENERAATTORL..c.oomomoonn 18 | GENERATOR......cooeveerreererresrsens 18 | GENERATOR......eeeeeereeeeeeernens 18
DIESEL MOOTTORL....oooooeeenn. 20 | DIESEL ENGINE...........cccuuueeen. 20 | DIESEL MOTOR.......ccccmiimennns 20
Oljynsiirtoadapteri........................ 24 | Oilfilter adapter..........ccccecveeeeens 24 | Oljefilteradapter..........cccccvvveennnee 24
PaKOPULKI........cveveeveeeieeeeeeneen 25 | Exhaust pipe...........ccoocoiiiiiiii. 25 | Avgasror.......cocooiiiieiiiee e 25
KaasusoleNOidi.......ooeeeee 26 | Throttle solenoid................ccvvveeee 26 | Gaspedalspole.........ccccceeevennnneen. 26
KOMPRESSOR oo 28 | COMPRESSOR..........cooovverrrreenne. 28 | KOMPRESSOR........ccccovvurerneeannn. 28
HOYRYSTIN JA PUHALLIN EVAPORATOR AND FAN EVAPORATOR OCH FLAKT
KOKOONPANO. ..o 30 | ASSEMBLY.....cccovimiriirnnnieenns 30 | MONTERING..........coccmnirrinnas 30
HOYRYSTIN KYLMAAINEPIIRL..37 | EVAPORATOR REFRIGERANT EVAPORATOR KOLDMEDIUM
LAUHDUTIN KOKOONPANO....38 CIRCUIT....ceii e 37 | KRETS....eriereerrrrreeecee 37
LAUHDUTIN KYLMANINEPIRL4Z | (o lGERANT | KONDENSOR KOLOMEDIUN,
SAHKOKESKUS...cvvvssrrssssssneee 44 | CIRCUIT....oooeeeeeeeeeeeeemmemmmensmnnnnnnne 42 | KRETS.oommmmmeeeeeeeeeeeeesssesssssssssses 42
SANKOKESKUS 12 V..o 45 | ELECTRIC CENTER.................... 44 | ELCENTRAL...oommmmeeeeeeereeeeeeeesssns a4
SaNkokeskus 400 V.................... 46 | Electric center 12 V.............oooovo... 45 | Elcentral 12 Ve......oooeeeveeeeeeerereeen 45
SAhKOKESKUS. ..o 50 Electric center400 V.................... 46 | Elcentral 400 V..........cooeeevininnee 46
Sé.i.hk('jk(.).telo, e 51 Electric center.............cccooiinn 50 | Elcentral.........cocooiiiiiiii 50
KAYTTOPANEELL..ooovonrinnrnesssen. 52 Electric box, transfomer................ 51 Elcentral Iada, transform.............. 51
LC2uiiviisnrrcssss 52 | USER PANEL.....ooosooceeeerreerrsse 52 | MANOVERPANEL............commeeee. 52
LC3UP (alkaen kevat 2015).......83 |\ oo e 52 | LC2uummeeeeeeeeneeenennees 52
AKKU sovscinmrrsammmsnasorssssssensisssassasees 54 | LC3UP (from spring 2015)............ 53 | LC3UP (fran varen 2015)............. 53
POLTTOAINEPUMPPU.............. SRR =T'N i =12\ 2 CYRIN:Y o v U 54
MUUT OSAT.ooooorsnnnnnnrnsssssssns 56 | FUEL PUMP....ooooeeeeeeeeeeeeeeeeeneeneen 55 | BRANSLEPUMP...........cceeeeeeeeeeee 55
LISAVARUSTEET........ccooccvvvvve 57 | OTHER PARTS....ooovveereeereeereeeee 56 | ANDRA DELAR............mmmmmeeen 56
Polttoainetankki.............ccoooo........ 57 | OPTIONAL ACCESSORIES........57 | EXTRA TILLBEHOR........ooo........ 57
Polttoainelammitin....................... 58 | Ul tanK. oo 57 | Bransletank............ccccccererrreen. 57
NESTEET....ovvsmmmrermmmssssssnnenessnnss 59 Fuel heater.......cccccvvevvivieeneeennnn, 58 | Branslevarmare..........ccccccceeereennnn. 58
FLUIDS........ e, 59 | VATSKOR......cccoermerrrerecrernenns 59
www.lumikko.com Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921



M Lumikko L5

YLEISTA suomi |

Kayta vain alkuperidisia Lumikko -lampétilansaatoélaitteen osia, jotta lampotilansaatolaitteen luotettavuus ja

laatu sailyy. Muiden kuin alkuperaisten osien asentaminen saattaa vahingoittaa lampétilansaatolaitetta. Tallaisten

osien kayttaminen lopettaa takuun, koska niita ei ole testattu Lumikko Technologies Oy:n toimesta.

Tilaa aina varaosat Lumikko Technologies Oy:sta.

o Tutustu huoltopisteen huoltomanuaaliin ja lue annetut turvallisuusohjeet huolellisesti ennen
é huolto- ja korjaustoimenpiteiden suorittamista.

Tilausohjeet
Ennen kuin tilaat varaosia selvitd lampétilansaatdlaitteen runkoon kiinnitetysta tyyppikilvesta laitteen tyyppi,

sarjanumero ja valmistumisaika seka tilattavan osan tilausnumero.

ENGLISH

GENERAL
To maintain reliability and quality of the temperature control unit, use only original Lumikko -spare parts.
Using other than original parts may damage the temperature control unit. Using other that original parts also voids

the warranty, because they have not been tested by Lumikko Technologies Oy.

Always order spare parts from Lumikko Technologies Oy.

] Familiarize into the maintenance point’s maintenance manual and read the given safety
é instructions before making any maintenance or reparation operation.

Order instructions
Before you order spare parts check from nameplate, fastened to temperature control unit frame, type, serial number

and installation date and also ordered parts order number.

SVENSKA

ALLMAN
Att underhalla trovardigheten och kvaliteten i temperaturregleringsaggregat, anviand endast originella
Lumikko -aggregatets delar. Installerad av andra an originaldelar kan skada temperaturregleringsaggregat.

Anvandning av sadana delar slutar garantin, eftersom dom inte ar testats av Lumikko Technologies Oy.

Bestall alltid reservdelar fran Lumikko Technologies Oy.

a Bekanta dig i underhallsverkstiddens underhallshandboken och lds givna sidkerhetsinstruktioner

innan du gor nagot underhall eller reparation arbete.

Bestéllningsanvisningar
Innan du bestaller reservdelar, kolla fran typskylten som fastnad i temperaturregleringsaggregat stomme, maskinen

typ, serienummer och leveranstid samt bestallande delens bestallningsnummer.

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921 www.lumikko.com



LS

M Lumikko

KUORET

COVERS

SKYDD

Viite [Til. no Kpl [Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. |Best. nr St Obs!

1 L5939 1 Pohjamuovi Bottom cover Underdel skydd

2 L51332 1 Etupelti Front cover Framdel skydd

3 L5938 1 Tormayssuoja Impact shield Krockskydd

A 1 Ulkokuori, vasen Outside cover, left Yttreskydd, vanster Y

B 1 Ulkokuori, oikea Outside cover, right Yttreskydd, hoger ?

C L51259 1 Kansiverkko Top cover Overdel skydd %

) Katso sivu 7 / See page 7 / Se sidan 7.
2 Katso sivu 8 / See page 8/ Se sidan 8.
3)Katso sivu 9 / See page 9/ Se sidan 9.

www.lumikko.com

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921




M Lumikko

L5
Ulkokuori, vasen ‘ Outside cover, left Yttreskydd, vianster
Viite ([Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. |Best. nr St Obs!
1 200135899 1 Ulkokuori, vasen Outside cover, left Yttreskydd, vanster
2 200157510 2 Saranalehti Hinge band Gangjarnband
3 1009401 2 Puristuslukko Compression lock Tryck las
4 80DFL224 2 Lukon kieli Latch bolt Lasregel

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921 www.lumikko.com



LS

M Lumikko

Ulkokuori, oikea

Outside cover, right

Yttreskydd, héger

Viite |Til. no Kpl [Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. |Best. nr St Obs!

1 200135900 1 Ulkokuori, oikea Outside cover, right Yttreskydd, hoger

2 200157510 2 Saranalehti Hinge band Gangjarnband

3 1009401 2 Puristuslukko Compression lock Tryck las

4 80DFL224 2 Lukon kieli Latch bolt Lasregel

www.lumikko.com

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921




A Lumikko

Kansiverkko ‘ Top cover Overdel skydd

(©) L51259

LS

Viite |Til. no Kpl [Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. [Best. nr St Obs!

1 L51260 1 Kansiverkko Top cover Overdel skydd

2 RST90DS 3 Sarana kokoonpano Hinge assembly Gangjarn montering

3 62020110 6 Kuusioruuvi M5x10 Hex screw M5x10 Sexkantskruv M5x10

4 61010009 6 Aluslevy M5 Washer M5 Bricka M5

5 RST32S 3 Sarana Hinge Gangjarn

6 62020033 6 Kuusioruuvi M6x10 Hex screw M6x10 Sexkantskruv M6x10

7 21010006 6 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Sein&joki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921 www.lumikko.com



10

L5 A Lumikko

RUNKORAKENNE FRAME STRUCTURE RAMSTRUKTUR

L51049

www.lumikko.com Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921



M Lumikko

11

LS
RUNKORAKENNE ‘ FRAME STRUCTURE RAMSTRUKTUR
Viite |[Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. [Best. nr St Obs!
1 L51050 1 Runko, kokoonpano Frame, assembly Ram, montering
2 L51047 1 Kannatin, vasen Bracket, left Stod, vanster
3 L51045 1 Kannatin, oikea Bracket, right Stod, hoger
4 L51070 1 Tuki, etu Support, front Stod, fram
5 L51089 1 Tuki, etu Support, front Stod, fram
6 L51041 1 Tuki, vasen Support, left Stod, vanster
7 L51040 1 Tuki, oikea Support, right Stod, hoger

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921

www.lumikko.com



12

L5 A Lumikko

RUNKORAKENNE FRAME STRUCTURE RAMSTRUKTUR

www.lumikko.com Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921



M Lumikko

13

LS
RUNKORAKENNE ‘ FRAME STRUCTURE ‘ RAMSTRUKTUR
Viite |Til. no Kpl [Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. [Best. nr St Obs!
1 80DFL227 1 Oven tuki, vasen Door support, left Dorrstéd, vanster
2 L51313 2 Ovipidike, tuki Door holder, support Dorrhallare, stod
3 L51314 2 Ovipidike,varsi Door holder, rod Dorrhallare, stav
4 3226004 2 Ovipidike, varren pidike | Door holder, rod holder | Dorrhéllare, stavhallare
5 80DFL219 1 Oven tuki, oikea Door support, right Dorrstdd, hoger
A L51098 1 Lukko, vastakappale, Lock, counter-element, |Las, motelement, hdger
oikea right
B L51097 1 Lukko, vastakappale, |Lock, counter-element, |Las, motelement,
vasen left vanster

80DFL222 1+1  [Lukkotappi Lock pin Laspinne

80DFL272 1 Kannatin, oikea Bracket, right Stdd, hoger

80DFL271 1 Kannatin, vasen Bracket, left Stod, vanster
8 1021600 1+1 | Puskurikumi Cushion rubber Gummi buffert
C L51100 1 Lukko, vastakappale Lock, counter-element |[Las, motelement
9 80DFL236 1 Lukkotappi Lock pin Laspinne
10 80DFL270 1 Lukkolevy Lock plate Lasplatta
D L51099 1 Lukko, vastakappale Lock, counter-element | Las, motelement
1 L5950 1 Lukkolevy Lock plate Lasplatta
12 80DFL236 1 Lukkotappi Lock pin Laspinne

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921

www.lumikko.com



14

L5 Lumikko

SUODATTIMET FILTERS FILTER

www.lumikko.com Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921



M Lumikko

15

LS

SUODATTIMET ‘ FILTERS FILTER

Viite |Til. no Kpl [Nimitys Description Benamning Huom!

Pos. |Order No. Pcs Note!

| Fig. |Best. nr St Obs!

1 80DFL091 1 IiImanotto Air inlet Luftintag

2 62020002 4 Kuusioruuvi_M6x16 Hex screw M6x16 Sexkantskruv M6x16

3 61010006 4 Aluslevy M6 Washer M8 Bricka M8

4 65592853400 |2 Oljyletku Oil hose Oljeslang

5 DPDS1 1 Peitelevy Cover plate Tack platta

6 RDS112 2 Kiinnike Fastener Fastelement

7 62010043 1 Kuusioruuvi M6x40 Hex screw M6x40 Sexkantskruv M6x40

A L5957 1 liImasuodatin, Air filter, assembly Luftfilter, montering N
kokoonpano

B L51184 1 Polttoainesuodatin, Fuel filter, assembly Branslefilter, montering R
kokoonpano

c L51353 1 Oljysuodatin, Oil filter, assembly Oljefilter, montering 2
kokoonpano

) Katso sivu 16 / See page 16 / Se sidan 16.
2 Katso sivu 17 / See page 17 / Se sidan 17.

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921

www.lumikko.com




16

L5 M Lumikko

lima-ja polttoainesuodattimet

(&) L5957

Air and fuel filters ‘ Luft- och branslefilter

L51184

Viite |Til. no Kpl [Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. |Best. nr St Obs!
1 LU905A 1 lImasuodatin Air filter Luftfilter (inne i holie)  [*
(kotelon sisélla) (inside the casing)
2 L5131 1 Tuki Support Stod
3 62020019 10 Kuusioruuvi M8x16 Hex screw M8x16 Sexkantskruv M8x16
4 6102009 8 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8
5 LU107 1 Polttoainesuodatin Fuel filter Branslefilter *)
6 478650026 1 Polttoainesuodatin, Fuel filter, mounting Branslefilter,
kiinnitysjalka part monteringsdel
7 L5297 1 Tuki Support Stod
8 61010003 2 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8

*) katso huolto-ohjeet huoltomanuaalista
*) see maintenance instructions from maintenance manual

*) Se underhallsinstruktioner fran underhallshandboken

www.lumikko.com

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921




M Lumikko

17

LS
Oljysuodatin ‘ Oil filter ‘ Oljefilter
(©) L51353
Viite |Til. no Kpl [Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. |Best. nr St Obs!
1 L51274 1 Tuki Support Stod
2 61010001 2 Aluslevy M10 Washer M10 Bricka M10
3 62020034 2 Kuusioruuvi M10x20 Hex screw M10x20 Sexkantskruv M10x20
4 L51352 1 Tuki Support Stdd
5 61010004 2 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6
6 62020134 2 Kuusioruuvi M6x12 Hex screw M6x12 Sexkantskruv M6x12
7 LU1204 1 Oljysuodatin Qil filter Oljefilter *)
8 200K257 1 Adapteri Adapter Adapter
9 61070003 1 Aluslevy, Cu Washer, Cu Bricka, Cu
10 50D233 1 Kiinnitysjalka Mounting part Monteringsdel
11 400006 2 Nippa Nipple Nippel
12 08USITR06 2 Tiiviste Seal Tatning

*) katso huolto-ohjeet huoltomanuaalista
*) see maintenance instructions from maintenance manual

*) Se underhallsinstruktioner fran underhallshandboken

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921

www.lumikko.com



18

M Lumikko

LS
KONEPETI JA MACHINE BASE AND MASKINBASEN OCH
GENERAATTORI GENERATOR GENERATOR

www.lumikko.com Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921



19

M Lumikko

LS
KONEPETI JA ‘ MACHINE BASE AND MASKINBASEN OCH
GENERAATTORI GENERATOR GENERATOR
Viite ([Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. [Best. nr St Obs!
1 522014 1 Generaattori Generator Generator
2 1 Siipi Wing vinge *)
3 200178129 1 Moniurahihna Poly-V belt Poly-V rem
4 L5246 1 Hihnapyora Belt pulley Remhijul
5 K201232 1 Kartioholkki Taper bushing Konhylsa *)
6 62020035 2 Kuusioruuvi M8x20 Hex screw M8x20 Sexkantskruv M8x20
7 61040008 2 Aluslevy M8 Nord-lock [Washer M8 Nord-lock | Bricka M8 Nord-lock
8 62020116 2 Kuusioruuvi M12x90 Hex screw M12x90 Sexkantskruv M12x90
9 L51228 1 Konepeti Machine base Maskinbasen
10 L51025 1 Kiinnityslevy Mounting plate Monteringsplatta
11 62010118 2 Laipparuuvi M12X30 Flange screw M12X30 |Flans skruv M12X30
12 61040013 2 Aluslevy M12 Nord-lock | Washer M12 Nord-lock |Bricka M12 Nord-lock
13 62010123 4 Laipparuuvi M10x25 Flange screw M10x25 | Flans skruv M10x25
14 61040011 4 Aluslevy M10 Nord-lock | Washer M10 Nord-loc | Bricka M10 Nord-loc
15 62020115 2 Kuusioruuvi M12x80 Hex screw M12x80 Sexkantskruv M12x80
16 6102104 8 Aluslevy M12 Washer M12 Bricka M12
17 62020019 8 Kuusioruuvi M8x16 Hex screw M8x16 Sexkantskruv M8x16
18 6102009 8 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8
19 FRE10VR 4 Kumityyny Rubber cushion Gummidyna
20 2012405 4 Kumi Rubber Gummi
21 62210027 4 Kuusiomutteri M12 Hex nut M12 Sexkantmutter M12

*) Ei esitetty kuvassa! Not shown in the picture! Inte visat i bilden!

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921

www.lumikko.com



20

L5 M Lumikko

DIESEL MOOTTORI ‘ DIESEL ENGINE ‘ DIESEL MOTOR

www.lumikko.com Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921



M Lumikko

21

LS

DIESELMOOTTORI ‘ DIESEL ENGINE DIESEL MOTOR
Viite [Til. no Kpl Nimitys Description Bendamning Huom!
Pos Order No. Pcs Note!
| Fig. Best. nr St Obs!
1 KU1105 1 Dieselmoottori Diesel engine Diesel motor
2 478020002 1 Oljytikku Oil dipstick Oljesitcka
3 80DFL188 1 Nostokorva Lifting plate Lyftning platta
4 707001 1 Laturi Charger Generator
5 RE223 1 Lohkolammitin 220v Block heater 220V Motorvarmare 220v
6 930M9 1 Hela Bush Bussning
7 08USITR16 1 Tiiviste Gasket Tatning
8 62020015 16 Kuusioruuvi Hex screw Sexkantskruv

M10x25x1,25 M10x25x1,25 M10x25x1,25
9 61040010 15 Aluslevy M10 Nordlock | Washer M10 Nordlock |Bricka M10 Nordlock
10 6102102 1 Aluslevy M10x25 Washer M10x25 Bricka M10x25
1 L51024 1 Kiinnitysraudat Mounting brackets Monterings plattor
12 62010118 5 Laipparuuvi M12x30 Flange screw M12x30 | Flans skruv M12x30
13 61040013 5 Aluslevy M12 Nordlock [ Washer M12 Nordlock | Bricka M12 Nordlock
14 80DFL121 1 Olijypohja Oli pan Oljetrag
15 478020005 1 Tiiviste Gasket Tatning
16 62020010 22 Kuusioruuvi M6x20 hex screw M6x20 Sexkantskruv M6x20
17 L5241 1 Alavesiputki Lower water tube Lagre vatten tub
18 80D643 1 Teline, Stand, RPM sensor Stallning,

kierroslukuanturi varvtalsgivare
19 57020003 1 Kierroslukuanturi RPM sensor Varvtalsgivare
20 200K271 3 Holkki Bushing Hylsa
21 62020042 3 Kuusiokoloruuvi Socket screw Insexskruv

M10x1,25x25 M10x1,25x25 M10x1,25x25
22 62020002 2 Kuusioruuvi_M6x16 hex screw M6x16 Sexkantskruv M6x16
23 61040002 2 Aluslevy M6 Nordlock [Washer M6 Nordlock Bricka M6 Nordlock

24 AVX10X940

—_

Kiilahihna

Multi-groove belt

Kilrem

25 80DFL200

—_

Kansi,
termostaattikotelo

Cover, thermostat
housing

Tack, termostatlada

A L51236

—_

Oljynsiirto adapteri

Qil filter adapter

Oljefilteradapter

1)

B L5140

Pakoputki, kokoonpano

Exhaust pipe,
assembly

Avgasror, montering

2)

Y Katso sivu 24 / See page 24 / Se sidan 24.
2 Katso sivu 25 / See page 25 / Se sidan 25.

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921

www.lumikko.com



22

L5 M Lumikko

DIESELMOOTTORI DIESEL ENGINE ‘ DIESEL MOTOR

www.lumikko.com Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921



23

M Lumikko

LS
DIESELMOOTTORI ‘ DIESEL ENGINE DIESEL MOTOR
Viite |[Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. |Best. nr St Obs!
29 LC2100 1 Lampétila-anturi Temperature sensor Varmesensor
30 45D479 1 Adapteri, lampdtila- Adapter, temperature | Adapter, varmesensor
anturi sensor
31 08USITR04 1 Tiiviste Gasket Tatning
32 478050001 1 Oljyntayttokorkki Qil filler cork Oljepafyliningskork
33 62020002 1 Kuusioruuvi M6x16 Hex screw M6x16 Sexkantskruv M6x16
34 61010006 1 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6
35 62020033 3 Kuusioruuvi M6x10 Hex screw M6x10 Sexkantskruv M6x10
36 61040002 4 Aluslevy M6 Nordlock | Washer M6 Nordlock Bricka M6 Nordlock
37 200K258 1 Siirtopala, Transfer part, Oil Rordel, Oljetryck
oliynpainekello pressure switch sensor
38 478460001 1 Oljynpainekello Qil pressure switch Oljetryck sensor
39 478440004 1 Starttimoottori Starter motor Startmotor
40 L51239 1 Tuki Bracket Stdd
41 62020033 4 Kuusioruuvi M6x10 Hex screw M6x10 Sexkantskruv M6x10
42 61040002 4 Aluslevy M6 Nordlock | Washer M6 Nordlock Bricka M6 Nordlock
43 L51238 1 Starttilevy Starter bracket Start platta
44 591530 1 Nippa Nipple Nippel *)
45 591531 1 Hattu Hat Hatt *)
46 08USIT58 1 Tiiviste Gasket Téatning *)
47 L5245 1 Hihnapyora Belt pulley Remhijul
48 62010080 6 Kuusioruuvi Hex screw Sexkantskruv
M10x1,25x70 M10x1,25x70 M10x1,25x70
49 61040010 6 Aluslevy M10 Nordlock | Washer M10 Nordlock |Bricka M10 Nordlock
50 62020015 2 Kuusioruuvi Hex screw Sexkantskruv
M10x1,25x25 M10x1,25x25 M10x1,25x25
51 61040010 2 Aluslevy M10 Nordlock | Washer M10 Nordlock |Bricka M10 Nordlock
52 478030071 1 Hehkutulppa Glow plug Glodstift
C L51350 1 Kaasusolenoidi, Gas solenoid, Gasspole, montering R
kokoonpano assembly

" Ei esitetty kuvassa! Not shown in the picture! Inte visat i bilden!.
" Katso sivu 26 / See page 26 / Se sidan 26.

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921

www.lumikko.com



24

LS

M Lumikko

Oljynsiirtoadapteri

(®) L51236

Oil filter adapter

Oljefilteradapter

Viite [Til. no Kpl Nimitys Description Benamning Huom!

Pos. |Order No. Pcs Note!

| Fig. Best. nr St Obs!

1 4480001 1 O-rengas 57,2 O-ring @57,2 O-ring @57,2

2 50D1227 1 Oljynsiirtopala Qil flange adapter Oljefilter adapter

3 4480002 1 O-rengas @13 O-ring @13 O-ring @13

4 08USITM18 1 Tiiviste Sealing Tatning

5 50D1201 1 Kiinnitysruuvi, Mounting screw, oil Fastskruv, oljefilter
oljynsiirtopala flange adapter adapter

6 08USITRO6 2 Tiiviste Sealing Téatning

7 400006 2 Nippa Nipple Nippel

www.lumikko.com

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921



25

M Lumikko

LS
Pakoputki ‘ Exhaust pipe ‘ Avgasror
L5140 B
Viite ([Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. |Best. nr St Obs!
1 80DFL194 1 Pakoputki Exhaust pipe Avgasror
2 61010016 2 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8
3 62210002 8 Kuusiomutteri M6 Hex nut M6 Sexkantmutter M6
4 478650017 2 Tiiviste Seal Tatning
5 62020016 4 Kuusioruuvi M8x30 Hex screw M8x30 Sexkantskruv M8x30
6 62010063 2 Kuusioruuvi M8x70 Hex screw M8x70 Sexkantskruv M8x70
7 61010016 2 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8
8 PP45 2 Klemmari 45 mm Clamp 45 mm Klamma 45 mm
9 L5231 1 Kiinnike Support Stod
10 L5937 1 Lampdsuoja Heat shield Varmeskydd
11 L5232 1 Kiinnike Support Stod
12 63030036 2 Uppokoloruuvi M8x20 [Flat head screw M8x20 | Insexskruv M8x20
13 62020002 4 Kuusioruuvi M6x16 Hex screw M6x16 Sexkantskruv M6x16
14 6102006 4 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6
15 PP38 2 Klemmari 38 mm Clamp 38 mm Klamma 38 mm
16 62010025 2 Kuusioruuvi M8x60 Hex screw M8x60 Sexkantskruv M8x60
17 61010016 2 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8
18 478650001 1 Aénenvaimennin Exhaust muffler Liudddmpare
19 60D249 1 Pakoputken paa Exhaust pipe ending Avgasrér dnda

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921

www.lumikko.com




26

LS

M Lumikko

Kaasusolenoidi

(©) L51350

Throttle solenoid

Gaspedalspole

Viite ([Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. |Best. nr St Obs!
1 59250061 1 Liitin Connector Kontakt

2 N16 1 Putken pidin Hose clamp Slangklamma

3 59220090 1 Kumihuppu Rubber hood Gummi huva

4 AJ15KE 1,28 | Johto, keltainen Wire, yellow Trad, gul

5 AJ158SI 1,29 |Johto, sininen Wire, blue Trad, bla

6 479010001 1 Kaasusolenoidi 12 V Gas solenoid 12 V Gasspole 12V

7 62240001 1 Mutteri UNF 1/4” Nut UNF 1/4” Mutter UNF 1/4”

D L51374 1 Osakokoonpano Subassembly Delmontering "

) Katso sivu 27./ See page 27./ Se sidan 27.

www.lumikko.com

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921




27

M Lumikko

LS

Kaasusolenoidi ‘ Throttle solenoid Gaspedalspole

(D) L51374

Viite |[Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. [Best. nr St Obs!

8 80DFL1004 1 Nivel Spherical joint Kulled

9 62020010 1 Kuusioruuvi M6x20 Hex screw M6x20 Sexkantskruv M6x20

10 61040002 1 Aluslevy M6 Nord-lock | Washer M6 Nord-lock [ Bricka M6 Nord-lock

11 22430005 1 Nivelpaa Ball joint Kullanken

12 62210011 1 Kuusiomutteri M6 Sex nut M6 Sexkantmutter M6

13 AAA3 1 Nivel Swivel joint Svivelled

14 61010006 1 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6

15 62230007 1 Kuusiomutteri M6 Sex nut M6 Sexkantmutter M6

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921 www.lumikko.com



28

L5 Lumikko

KOMPRESSORI ‘ COMPRESSOR ‘ KOMPRESSOR

www.lumikko.com Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921



M Lumikko

29

LS

KOMPRESSORI ‘ COMPRESSOR KOMPRESSOR
Viite |[Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. |Best. nr St Obs!
1 3210004 1 Kompressori Compressor Kompressor
2 D28L 1 Sulkuventtiili Shut off valve Avstangningsventil
3 D221 1 Sulkuventtiili Shut off valve Avstangningsventil
4 361010019 1 Ylipainepressostaatti High pressure switch Hoégtryckspressostat
5 1 Oljylasi Qil glass Olja glas
6 62020019 2 Kuusioruuvi M8x16 Hex screw M8x16 Sexkantskruv M8x16
7 61010003 2 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8
8 L51072 1 Kannatin Support Stod
9 394010005 1 Pistoke Plug Kontakt
10 394010008 1 Kela Coil Spole
1 34760301 1 Tehonsaatoventtiili Capacity regulation Effektstyrventil

valve (CR)
A
12 62230003 4 Kuusiomutteri M10 Hex nut M10 Sexkantmutteri M10
13 6102102 8 Aluslevy M10x25 Washer M10x25 Bricka M10x25
14 62020019 8 Kuusioruuvi M8x16 Hex screw M8x16 Sexkantskruv M8x16
15 61010003 8 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8
16 L51092 4 Holkki Sleeve Hylsan
17 FRE90810 4 Kumityyny Rubber cushion Gummikudde
18 62010014 4 Kuusioruuvi M10x70 Hex screw M10x70 Sexkantskruv M10x70

(12)

®
(14)
@_

A

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921

www.lumikko.com



30

A Lumikko

LS
HOYRYSTIN JA PUHALLIN EVAPORATOR AND FAN EVAPORATOR OCH FLAKT
KOKOONPANO ASSEMBLY MONTERING

www.lumikko.com Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921



M Lumikko

31

L5

HOYRYSTIN JA PUHALLIN EVAPORATOR AND FAN EVAPORATOR OCH FLAKT
KOKOONPANO ASSEMBLY MONTERING
Viite |Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. [Best. nr St Obs!
1 L51174 1 Kotelo, kokoonpano Casing, assembly Lada, montering **)
2 L5449 1 Peitelista Cover plate Skydd platta
3 L51213 1 Ritila Grid Grill
4 L5360 1 Ritila Grid Grill
5 L5447 1 Peitelista, vasen Cover plate, left Skydd platta, vasnter
6 L5425 1 Sahkdjohtojen Cable mounting plate | Kabelmonteringsplatta

lapivienti levy
7 L5446 1 Etulevy Front plate Front platta
8 L5448 1 Peitelista, oikea Cover plate, right Skydd platta, héger
a 361010020 1 Sulatuskello Defrosting air switch Thermo kontroller *)

*) Sulatuskellon kirkas letku 0366400 (1 kpl), sulatuskellon punainen letku 0366500 (1 kpl) / Bright hose for

defrosting switch 0366400 (1 pcs), red hose for defrosting switch 0366500 (1 pcs) / Ljus slang for thermo kontroller
0366400 (1 st), réd slang for thermo kontroller 0366500 (1 st)

**) kuvalfigure of/bild av L41174 (kotelo/casing/lada):

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921

www.lumikko.com



32

A Lumikko

LS
HOYRYSTIN JA PUHALLIN EVAPORATOR AND FAN EVAPORATOR OCH FLAKT
KOKOONPANO ASSEMBLY MONTERING

www.lumikko.com Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921



33

M Lumikko

LS
HOYRYSTIN JA PUHALLIN EVAPORATOR AND FAN EVAPORATOR OCH FLAKT
KOKOONPANO ASSEMBLY MONTERING
Viite |Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
Fig. |Best. nr St Obs!
A L5431 1 Puhallin, kokoonpano |Fan, assembly Flakt, montering "
B L51359 1 Hoyrystin, kokoonpano | Evaporator, assembly |Evaporator, montering 2
C - 1 Putkisto, kokoonpano |Pipeline, assembly Roérledningar, 3
montering
Lampdotila-anturit: Temperature sensors: Temperatur sensorer:

9.1 200127858 1 Puhallusilman lampétila | Supply air temperature | Tilluft temperatur

(SAT)
9.2 200127858 1 Sulatus lampétila Evaporator coil Avfrostnings *)

temperature (ECT) temperatur
9.3 200127858 1 Imuilman lampétila Return air temperature | Inluft temperatur

(RAT)
10 L5391 1 Kiinnityslevy Fixing plate Monteringsplatta
11 L51266 1 Kannatin Support Stod
12 L5411 1 Kiinnityslevy Fixing plate Monteringsplatta
13 BHV8443016 |1 Vastus 1x100 W Resistor 1x100 W Resistor 1x100 W
14 L51267 1 Kannatin Support Stod
15 L51269 1 Kannatin Support Stéd
16 L51268 1 Kannatin Support Stod

) Sulatus lampétila-anturi on asennettu hoyrystimen sisalle.
Evaporator coil temperature sensor is installed inside the evaporator.
Inluft temperatur sensorn ar installerat inne i evaporator.

' Katso sivu 34 / See page 34 / Se sidan 34.
2)Katso sivu 36 / See page 36 / Se sidan 36.
3)Katso sivu 37 / See page 37 / Se sidan 37.

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921

www.lumikko.com




34

A Lumikko

LS
HOYRYSTIN JA PUHALLIN EVAPORATOR AND FAN EVAPORATOR OCH FLAKT
KOKOONPANO ASSEMBLY MONTERING

www.lumikko.com Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmétie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921



35

M Lumikko

LS
HOYRYSTIN JA PUHALLIN EVAPORATOR AND FAN EVAPORATOR OCH FLAKT
KOKOONPANO ASSEMBLY MONTERING
Viite |Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. [Best. nr St Obs!
17 L5435 1 Puhaltimen kotelo, Fan case, assembly Flakt 1ada, montering
kokoonpano
18 R3G280RB0203 | 1 Hoéyrystinpuhallin Evaporator fan Foranfare flakt
19 L5423 1 Pelti Plate Platta
20 L5426 1 Kiinnityslevy Fixing plate Monteringsplatta
21 L51132 1 Kannatin Support Stod
22 TK0991275 2 Letkuliitin Hose coupling Slangkoppling
23 L5450 2 Puhaltimen ohjauslevy
24 L5436 1 Hoyrystimen imukotelo | Evaporator suction box | Evaporator sug lada
25 59510001 1 Jakorasia Switch box Kopplingsbox
26 L5451 1 Takaputkien Pipe mounting plate Rérmonteringsplatta
Kiinnityslevy

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921 www.lumikko.com



36

M Lumikko

LS
HOYRYSTIN JA PUHALLIN EVAPORATOR AND FAN EVAPORATOR OCH FLAKT
KOKOONPANO ASSEMBLY MONTERING

L51359

o~ (2o
h )
Viite |Til. no Kpl [Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. |Best. nr St Obs!
27 L5390 1 Hoyrystin Evaporator Evaporator
28 348010022 3 Vastus 2x1000 W Resistor 2x1000 W Resistans 2x1000 W
29 ELWQ0974 1 Ylikuumaklixon Overheating thermostat | Overhettningsskydd
30 63050023 2 Ruuvi 2,2x4,5 Screw 2,2x4,5 Skruv 2,2x4,5
31 L51136 2 Adapteri, ylikuuma- Adapter, overheating Adapter, déverhettnings-
klixon thermostat skydd

www.lumikko.com Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921




M Lumikko

37

LS

HOYRYSTIN KYLMAAINEPIIRI ‘

EVAPORATOR
REFRIGERANT CIRCUIT

EVAPORATOR KOLDMEDIUM
KRETS

Viite ([Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
| Fig. |Best. nr St Obs!
32 442010029 2 Tulppa Connection Anslutning

33 442010028 2 Tulppa Connection Anslutning

34 442010044 1 Liitosmutteri Coupling nut Kopplingsmuff

35 AHL2004625 |1 Lammonvaihdin Heat exchanger Varmevaxlare

36 442010026 1 Huoltonippa Service collar Service nippel

37 IP106NS46 1 Laippamutteri Flange nut Flansmutter

38 391010018 1 Paisuntaventtiili Expansion valve Expansionsventil

39 5001563 1 Suutin Nozzle Munstycke

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921

www.lumikko.com




38

L5 A Lumikko

LAUHDUTIN KOKOONPANO CONDENSER ASSEMBLY ‘ KONDENSOR MONTERING

www.lumikko.com Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921



M Lumikko

39

L5
LAUHDUTIN KOKOONPANO ‘ CONDENSER ASSEMBLY KONDENSOR MONTERING
Viite [Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
| Fig. |Best. nr St Obs!
1 4790106 1 Ylivuotoastia Overflow tank Overflédskarl
2 445010029 1 Vesiputki Waterhose Vattenslang
3 4790105 1 Paisunta-astia Expansion tank Expansionkarl
4 478650014 1 Korkki Cork Kork
5 445010029 1 Vesiputki Waterhose Vattenslang
6 1 Generaattorin kotelo Generator’s box Generatorns lada
7 445010030 1 Vesiputki Waterhose Vattenslang
8 L5296 1 Levy Plate Platta
9 62020002 24 Kuusioruuvi M6x16 Hex screw M6x16 Sexkantskruv M6x16
10 6102006 25 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6
11 L5290 2 Levy Plate Platta
12 L5249 1 Levy Plate Platta
A PR234030003 (1 Lauhdutin kokoonpano |Condenser assembly | Kondensor montering g
D 234800P13 1 Sahkdkotelo, muuntaja |Electric box, transfomer | Elcentral 1ada, A

transform

' Katso sivu 40 / See page 40 / Se sidan 40.
2 Katso sivu 51 / See page 51/ Se sidan 51.

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921

www.lumikko.com




40

L5 A Lumikko

LAUHDUTIN KOKOONPANO CONDENSER ASSEMBLY ‘ KONDENSOR MONTERING

(A) PR234030003

www.lumikko.com Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921



M Lumikko

41

LS

LAUHDUTIN KOKOONPANO ‘ CONDENSER ASSEMBLY KONDENSOR MONTERING

Viite [Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!

Pos. |Order No. Pcs Note!

| Fig. |Best. nr St Obs!

1 L5243 1 Lauhduttimen Condenser air guide Kondenser luft guide
ilmanohjain

2 L51181 1 Pelti Plate Platta

3 62020011 3 Kuusioruuvi M5x16 Hex screw M5x16 Sexkantskruv M5x16

4 6102002 3 Aluslevy M5 Washer M5 Bricka M5

5 L5209 1 Puhallinkotelo Fan box assembly Flakt Iada montering
kokoonpano

6 62020002 7 Kuusioruuvi M6x16 Hex screw M6x16 Sexkantskruv M6x16

7 6102006 7 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6

8 234500 1 Jaahdytin Radiator Kondensor

9 62020002 3 Kuusioruuvi M6x16 Hex screw M6x16 Sexkantskruv M6x16

10 6102006 3 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6

11 L5270 2 Lauhdutin Condenser Kondensor

12 62010044 1 Kuusioruuvi M6x60 Hex screw M6x60 Sexkantskruv M6x60

13 6102006 1 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6

14 446020022 1 Tulppa

15 L51038 1 Bracket

16 62020002 4 Kuusioruuvi M6x16 Hex screw M6x16 Sexkantskruv M6x16

17 6102006 4 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6

18 L5269 1 Pelti Plate Platta

19 62020011 5 Kuusioruuvi M5x16 Hex screw M5x16 Sexkantskruv M5x16

20 6102002 5 Aluslevy M5 Washer M5 Bricka M5

21 S2E300AP0230 |2 Puhallin Fan Flakt

22 62020011 8 Kuusioruuvi M5x16 Hex screw M5x16 Sexkantskruv M5x16

23 6102002 8 Aluslevy M5 Washer M5 Bricka M5

24 L5294 2 Kansiverkon tuki Net cover support Net tack stéd

25 L5244 1 Lauhduttimen Condenser air guide Kondenser luft guide
ilmanohjain

26 59510001 1 Jakorasia Junction box Kopplingsbox

27 62020011 3 Kuusioruuvi M5x16 Hex screw M5x16 Sexkantskruv M5x16

28 6102002 3 Aluslevy M5 Washer M5 Bricka M5

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921

www.lumikko.com




42

L5 A Lumikko

LAUHDUTIN KYLMAAINEPIIRI | CONDENSER REFRIGERANT KONDENSOR KOLDMEDIUM
CIRCUIT KRETS

Kompressori sivulla 28.
Compressor is on page 28.

Kompressorn ar pa sidan 28.

www.lumikko.com Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921



M Lumikko

43

LS

Lauhdutin kylmaainepiiri

‘ Condenser refrigerant circuit

Kondensor koldmedium krets

Viite |[Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!

Pos. |Order No. Pcs Note!

| Fig. |Best. nr St Obs!

1 DAN0201020 |1 Takaiskuventtiili Check valve Bakslag

2 361010040 1 Painelahetin 0-25 bar |Pressure transmitter | Trycksdndare 0-25 bar | ***)
0-25 bar **)

3 361010039 1 Painelahetin 0-40 bar |Pressure transmitter | Trycksdndare 0-40 bar | ***)
0-40 bar **)

4 394010015 1 MG-venttiili Solenoid valve Magnetventil

5 394010005 1 Kela, MG-venttiili Coil, solenoid valve Spole, magnetventil *)

6 382010008 1 Kuivain Dryer Torkare

7 39710004 1 Varoventtiili Relief valve Sakerhetsventil

26300019 1 Metallikierretiiviste Metal thread sealant | Metallgangstatningsmassa

8 381010004 1 Kylmaainevaraaja Refrigerant tank Koélmediumtank

9 L5132 1 Varinaputki Flex tube Vibrationsdampare

10 392010003 1 Nestelasi Sight glass Synglas

11 L5133 1 Varinaputki Flex tube Vibrationsdampare

12 442010026 2 Huoltonippa Service collar Service nippel

13 442010072 2 Liitosmutteri Coupling nut Kopplingsmutter

14 442010071 2 Liitosmutteri Coupling nut Kopplingsmutter

15 442010043 1 Liitosmutteri Coupling nut Kopplingsmutter

16 442010030 1 Liitosmutteri Coupling nut Kopplingsmutter

17 442010031 1 Liitosmutteri Coupling nut Kopplingsmutter

*) Ei esitetty kuvassa! Not shown in the picture! Inte visat i bilden!

**) Osa nro. 59030023 (2 kpl.) molempiin lahettimiin / Item order no. 59030023 (2 pcs.) to be included in both
transmitters. / Del no. 59030023 (2 st.) skall inga i bada séndaren

***) Paineldhettimet/ Pressure transmitters/ Trycksandarens
Painelahettimen koodit ovat riippuvaisia ohjelmaversiosta:
Pressure transmitters codes are dependented of the software version:

0-25 bar

Viite |[Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
| Fig. |Best. nr St Obs!
Versio: 4.01-4.03
2 361010025 1 Painelahetin 0-25 bar |Pressure transmitter | Trycksandare 0-25 bar

0-25 bar
3 361010038 1 Painelahetin 0-40 bar |Pressure transmitter | Trycksandare 0-40 bar

0-40 bar
Versio: 3.01
2/3 361010025 2 Painelahetin 0-25 bar |Pressure transmitter | Trycksandare 0-25 bar

Versio: ennen/before/fore 3.00

2 361010025

1

Painelahetin 0-25 bar

Pressure transmitter
0-25 bar

Trycksandare 0-25 bar

3 -

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921

www.lumikko.com



44

LS

A Lumikko

SAHKOKESKUS

‘ ELECTRIC CENTER ‘

ELCENTRAL

Viite [Til. no Kpl [Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. |Best. nr St Obs!
A L51286 1 Sahkokeskus, 12 V Eletric center Elcentral "

B L51124 1 Sahkokeskus, 400 V | Eletric center Elcentral ?

C L5560 1 Sahkokeskus Eletric center Elcentral 3

1 L51295 1 Sahkokotelon kansi Cover to electric box Skydd till ellada

2 1 Fibox 180x130 kansi Fibox 180x130 cover |Fibox 180x130 skydd

3 L51108 1 Sahkdkotelon kansi Cover to electric box Skydd till ellada

4 L51126 1 Sahkokotelon kansi Cover to electric box Skydd till ellada

) Katso sivu 45 / See page 45 / Se sidan 45.
2 Katso sivu 46 / See page 46 / Se sidan 46.
3)Katso sivu 50 / See page 50 / Se sidan 50.

www.lumikko.com

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921




M Lumikko

45

LS

Sahkokeskus 12 V

@ L51286

-—

Yot

‘ Electric center 12V

®

‘ Elcentral 12 V

00

=

=

@

Viite |Til. no Kpl Nimitys Description Bendmning Huom!

Pos. |Order No. Pcs Note!

| Fig. Best. nr St Obs!

1 L51288 1 Sahkobkeskus Electric center Elcentral

2 57420012 1 Kondensaattori Condenser Kondensator C1

3 56550015 1 Sulake, 3 A Fuse, 3A Sakring, 3 A F1
56550005 1 Sulake, 10 A Fuse, 10 A Sakring, 10 A F2
56550006 1 Sulake, 15 A Fuse, 15 A Sakring, 15 A F3
56550006 1 Sulake, 15 A Fuse, 15 A Sakring, 15 A F4
56550005 1 Sulake, 10 A Fuse, 10 A Sakring, 10 A F5
56550006 1 Sulake, 15 A Fuse, 15 A Sakring, 15 A F6

4 5751000 1 LC moduuli LC (MCU) LC modul XM1

5 56550009 1 Lattasulake Flat fuse Plattprop F5.1

6 ME93A403E 1 Kytkin, huolto Switch, service Brytare, service S1

7 ALF0332002150 |1 Rele, hehku Relay, glow Rela, gléd K4

8 59240078 7 Riviliitin Terminal block Uttagsplint

9 59210027 5 Riviliitin Terminal block Uttagsplint

10 ALF0332204101 |1 Rele, polttoainelammitin | Relay, fuel heater Rela, bransle varmare | K30
ALF0332204101 |1 Rele, starttimoottori Relay, starter motor Rela, startmotorn K13
ALF0332204101 |1 Rele, kaasukela Relay, gas solenoid Rela, gas spole K11

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921

www.lumikko.com



46

L5 A Lumikko

Sahkokeskus 400 V Electric center 400 V Elcentral 400 V

L51124

www.lumikko.com Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921



47

M Lumikko

L5
Sahkokeskus 400 V ‘ Electric center 400 V Elcentral 400 V
Viite |[Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. [Best. nr St Obs!
1 NOK8UF 2 Kondensaattori Capacitor Kondensator

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921 www.lumikko.com



48

L5 Lumikko

Sahkokeskus 400 V Electric center 400 V Elcentral 400 V

05

l

I

i
)
1

C/J__

b
)

\_
J
7S
b,
@)

www.lumikko.com Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921



M Lumikko

49

LS
Sahkokeskus 400 V ‘ Electric center 400 V Elcentral 400 V
Viite |Til. no Kpl [Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. |Best. nr St Obs!
2 59240071 2 Riviliitin Terminal block Uttagsplint PE
3 59240033 2 Riviliitin Terminal block Uttagsplint PE
4 59240027 1 Riviliitin Terminal block Uttagsplint 1
5 54220011 1 Moottorisuoja, Motor protection, Motorskydd, generator |F1.5
generaattori generator
54220011 1 Moottorisuoja, Motor protection, Motorskydd, F2.5
kompressori compressor kompressor
6 54230011 2 Moottorisuojien Auxiliary switch to Hjalpkontaktblock till
apukarki motor protection motorskydd
7 56350004 1 Automaattisulake, Automatic fuse, Automatsakring, F10
[ammitys/ heating/ defrost resistor | uppvarmning/
sulatusvastus avfrostningsmotstand
8 54230012 3 Apukarki Auxiliary switch Hjalpkontakter
9 56350005 1 Automaattisulake, Automatic fuse, Automatsakring, F8.1
lauhdutinpuhallin condenser fan kondensorflakt
56350005 1 Automaattisulake, Automatic fuse, Automatsakring, F8.2
lauhdutinpuhallin condenser fan kondensorflakt
56350005 1 Automaattisulake, Automatic fuse, Automatsakring, F9
hoyrystinpuhallin evaporator fan férangarflakt
10 59240070 2 Riviliitin Terminal block Uttagsplint N
11 59240032 2 Riviliitin Terminal block Uttagsplint N
12 54110012 1 Kontaktori, lammitys/ Contactor, heating/ Kontaktor, K22
sulatusvastus defrost resistor uppvarmning/
avfrostningsmotstand
13 54110017 1 Kontaktori, Contactor, electric Kontaktor, elmotor K1
sahkdmoottori motor
54110017 1 Kontaktori, generaattori | Contactor, generator Kontaktor, generator K2
54110017 1 Kontaktori, Contactor, power Kontaktor, elmatning K3
verkkosyottod supply
14 54010004 1 Vaihevahti Phase supervision Fas 6vervakning K18
15 54130033 1 Rele, lauhdutinpuhallin | Relay, condenser fan Rela, kondensorflakt K17.1
54130033 1 Rele, lauhdutinpuhallin | Relay, condenser fan Rela, kondensorflakt K17.2
54130033 1 Rele, hoyrystinpuhallin | Relay, evaporator fan | Rela, forangarflakt K21

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921

www.lumikko.com




50

LS

M Lumikko

Sahkokeskus

@ L5560

Electric center Elcentral

) I = )
(L ] | (NN G; @
@l JE ]| el
— N OBl Ememo
— \& @1m|ma|| = | nieymie) o)
] QU ET MO0
O Bl LT
; O B~
— O] Ell el
@l JlE w0
(L <D
— |I:)<][|: £ ™ :|]
' | =]~
o [Dimﬂ—J [S]IE ] mke 3)
— . @
©) O )@
(PR ©
I\!;\._/I" ]:I L |—|:{‘\7._.4J U @
LI ] ’
L )
Viite |Til. no Kpl [Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. |Best. nr St Obs!
1 59240027 13 Riviliitin Terminal block Uttagsplint
2 SLO10A3 1 Sulake Fuse Sakring
3 59240071 1 Riviliitin Terminal block Uttagsplint
4 59240070 1 Riviliitin Terminal block Uttagsplint
www.lumikko.com Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921




51

M Lumikko

Sahkokotelo, muuntaja ‘ Electric box, transfomer Elcentral lada, transform

@ L5730

LS

Viite [Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
| Fig. |Best. nr St Obs!
1 MASMB10564 1 Tuuletusventtiili Ventilator Ventilatorn
2 1 Kotelon kansi Cover of the box Skydd till lada
3 MUUSPD121203 |1 Muuntaja Transformer Transformator
4 80DFL729 1 Muuntajan pohjalevy Transformer mounting | Transformators
plate monterings platta
5 1 Kotelo Box Lada
6 TSP7800045 1 Putkiliitin Conduit gland Roérkoppling
7 TSP20205006 1 Holkkitiiviste Gable gland Kabelgenomforing
8 MASMB10631 2 Tuuletusventtiili Ventilator Ventilatorn

") Katso sivulta 36 - 37./ See from pages 36 - 37./ Se fran sidorna 36 - 37.

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921 www.lumikko.com



52

M Lumikko

LS
KAYTTOPANEELI USER PANEL MANOVERPANEL
LC2 LC2 LC2
éf\r’ X =y
[Laumilkko j
AL
MENT
_ Ve
_0
e S
.

Q
Viite [Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
Fig. [Best. nr St Obs!
1 5751003 1 Kayttopaneeli User panel Mandéverpanel
59030012 1 Kaapeli 15 m Cable 15 m Kabel 15 m
Optitemp connection *)
cable

") lisdvaruste/ optional accessorie/ extra tillbehor

www.lumikko.com

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921




53

M Lumikko

LC3UP (alkaen kevat 2015) ‘ LC3UP (from spring 2015) LC3UP (fran varen 2015)

LS

Uusi kayttdpaneeli LC3UP on otettu kayttdon sarjanumerosta 10553 lahtien. HUOM! Jos LC2 vaihdetaan
LC3UP, on CAN-vaylan vastus muutettava 120 ohm sahkdkeskuksessa. Lisatietoa tilattaessasi.

The new user panel LC3UP is taken into use from serialnumber 10553. NOTE! If changed the LC2 to LC3UP
the CAN bus resistor must be changed to 120 ohm in electric center. Additional information when ordering.

Den nya kontroll panelen LC3UP har tagit i bruk fran serienummer 10553. OBS! Om bytes LC2 for LC3UP,
CAN bus motstandet maste bytas ut till 120 ohm i elcentralen. Ytterligare information vid bestallning.

Viite |Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!

Pos. |Order No. Pcs Note!

Fig. |Best. nr St Obs!

1 PR243030100 |1 Kayttdpaneeli LC3UP | User panel LC3UP Kontroll panel LC3UP
PR243030101 |1 Asennuskehys Mounting frame Monteringsram

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Sein&joki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921 www.lumikko.com



54

M Lumikko

LS
AKKU BATTERY BATTERI
ks O
@s
//
o
J I
i
O O
Viite |Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. |Best. nr St Obs!
1 200211808 1 Akkukotelo + kansi Battery case + cover Batterilada + lock
kokoonpano
2 479010009 1 Akku Battery Batteri
3 K25P 1 Akkukenka, + napa Cable clip, + pole Kabelsko, + pol
4 K25M 1 Akkukenka, - napa Cable clip, - pole Kabelsko, - pol

www.lumikko.com

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921




M Lumikko

55

L5
POLTTOAINEPUMPPU ‘ FUEL PUMP BRANSLEPUMP
T —————)
Viite [Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. |Best. nr St Obs!
1 48522 1 Polttoainepumppu Fuel pump Branslepump
2 446010016 2 Liitin Connector Kopplingsstycke

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921

www.lumikko.com



56

M Lumikko

LS
MUUT OSAT OTHER PARTS ANDRA DELAR
Viite |Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
|Fig. [Best. nr St Obs!
80DFL728 1 suojakouru Casting tube, U-form Skyddror, U-form
JKJ10 1 Lammitysroikka 3x15 | Cable for heating 3x15 |Varmekabel 3x15
JKJ40 1 LiitAntaroikka 5x32A Service line 5x32A Kabelomforing 5x32A

www.lumikko.com

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921




M Lumikko

57

L5
LISAVARUSTEET OPTIONAL ACCESSORIES EXTRA TILLBEHOR
Polttoainetankki Fuel tank Bransletank
Viite |[Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
Fig. |Best. nr St Obs!
1 AK100 1 Tankki 1001 tdydellinen |Fuel tank 100 | comp. |Tank 100l komplett
2 KO1B 1 Korkki Cap Lock

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921

www.lumikko.com



58

LS

M Lumikko

LISAVARUSTEET
Polttoainelammitin

OPTIONAL ACCESSORIES
Fuel heater

Extra tillbehor

Branslevarmare

Viite |[Til. no Kpl |Nimitys Description Benamning Huom!
Pos. |Order No. Pcs Note!
Fig. |Best. nr St Obs!

1 A15 1 Polttoainelammitin Fuel heater Branslevarmare

www.lumikko.com

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921




59

M Lumikko

L5
NESTEET ‘ FLUIDS
VATSKOR
TILAUSTIEDOT
ORDERING INFO.
BESTALLNINGSINFO.
Til. no Maara**
Order No. Quantity**
Best. nr Mangd**
Polttoaine _
Fuel Diesel
Bransle
Moottorioljy
Engine oil SAE 5W-40 NESTE1 11
Motorolja

Moottoriéljymaara»
Engine oil quantity»
Motoroljans méangd»

Kompressorioljy
Compressor oil BSES5 26310003 11
Kompressorolja

10,4 |

Kompressoridljymaara»

Compressor oil quantity» 201

Kompressoroljans mangd*

Jaahdytysneste

Coolant Valvoline MaxLife Coolant AF 32500 11
Kylvitska 32505 51
Jadhdytysnestemaara» 601

Coolant quantity” ’

Kylvatskans mangd»

Kylmaaine

Refrigerant R404A R404A 1 kg
Koldmedium

Kylm&ainemaara® 4.5 kg

Refrigerant quantity”

Mangden koldmedium® +1 kg *¥

") Kokonaistarve lampétilansaatolaitteessa.

Total need in the temperature control unit.

Den totala behovet i temperaturregleringsaggregatet.
") Astiakoko tilattaessa.

Container size when ordered.

Behallarstorlek nar bestallt.
"™ Jos lisahoyristin on asennettu.

If multi-temperature evaporator is included.

Om multi-temperatur forangare finnes.

Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmatie 1, 60101 Seinajoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921 www.lumikko.com



Lumikko Technologies Oy

E L 'kk P.0. Box 304, Kylmétie 1
uml o 60101 Seinjoki, Finland

tel. 010 835 5450, fax (06) 414 1921




